

德国净水巨头NECON花落经开区

让我们期待喝上更健康更环保的水

本报讯 11月28日,在郑州市经开区留学人员创业园,国康实业与德国NECON公司项目落地签约仪式隆重举行。作为全球著名的无化学成分净水设备制造商,国康实业此次与德国净水巨头NECON公司项目落地签约,标志着中国净水产业将迈进新时代。国康实业将携手德国NECON公司进入中国市场,从此中国净水行业也将开启无化学净水时代,中国净水

完全进入科技4.0工业板块。

据悉,德国NECON是全球瞩目的无化学成分净水设备制造商,随着“NECON系统”的问世及运用,重新定义了已有百年历史的电离净水技术,使得该净水技术从完善成熟到设备制造,成为十分完备先进的工艺体系,并获得欧洲工业技术多项专利。“NECON系统”能为用户提供安全可靠的、健康的、无需任何化学药剂的

净水设备。

国康实业&德国NECON净水项目将是经开区2017年第二个德国项目落地,另一个是郑煤机德国博世集团的起动机与发电机业务成功落地,这对经开区的中德经济发展具有重大意义。一年之内两个德国项目的落地也充分诠释了经开区的魅力和吸引力。

记者 王赛华 通讯员 范娜娜

■ 短讯

经开区全面推进农村生活垃圾分类处理

本报讯 11月29日,经开区农村人居环境暨生活垃圾分类工作会议在经开区城市管理局(城市综合执法局)召开。会上对农村人居环境调查信息录入工作、全区生活垃圾分类和除雪工作进行安排部署。区城市管理局相关负责人及明湖办事处、潮河办事处、京航办事处、前程办事处、九龙办事处、祥云办事处分管领导和创建办主任参加会议。

会议要求,经开区要全面推进农村生活垃圾分类处理,做好信息采集,加强农村人居环境调查信息录入工作;要加强宣传,使市民深入了解生活垃圾分类的重要意义,主动提高参与意识;要做好恶劣天气的应急处置工作,在冬季雨雪来临时,及时清除路面积雪积水,确保道路畅通、交通安全和市容环境整洁。记者 李无双

“郑州晚报一车菜”常驻安飞嘉园一个月 居民点赞! 每天都有新鲜菜

“大白菜每斤0.8元,生菜每斤2.5元,胡萝卜每斤1元……”不到9点,安飞嘉园小区“郑州晚报一车菜”销售点前聚拢了不少居民,工作人员向居民介绍菜价、帮忙装袋。据悉,“郑州晚报一车菜”把安飞嘉园作为“一车菜”的常驻点,预计在这个小区常驻一个多月,为社区居民送上了新鲜美味、价格低廉的蔬菜水果,还不时向居民发放免费菜、爱心菜。

记者 卢尚卿 文/图



菜品新鲜 价格优惠

“这种娃娃菜多少钱一斤,看着也挺新鲜?”11月27日早上,家住经开区安飞嘉园的李阿姨又来到“郑州晚报一车菜”摊点选购菜品了。据悉,李阿姨可是“一车菜”的老顾客了。李阿姨说:“去附近的超市买菜太远了,我年纪大了,走过去不方便。自从‘一车菜’来了之后,现在一到小区门口就能买到菜,而且菜品种类多,也新鲜,真是太方便了。”

“知道你们天天来,买菜可不操心了”

在采访过程中,不时还有附近居民过来买菜,还询问这个销售点是不是天天有。工作人员给居民边装菜边回答:“我们这个销售点会在这里一个月的时间,你们就放心来买吧,菜品保证新鲜。”“每天都有最好了,以后买菜可不操心了。”附近居民张大爷笑呵呵地说。

“一车菜”每个网点每天只卖一车菜,以保证供应蔬菜的新鲜。记者要离开时还注意到,蔬菜摊点非常干净,没有一点垃圾。原来工作人员随时把垃圾给清理了,他们售罄离开时,会即时将摊点恢复成社区原来的样子,不给清洁带来负担。

经开区多措并举推进医养结合工作

建立完善可持续的运行机制和服务模式

本报讯 11月28日,经开区社区局主要负责人带队到潮河办事处就医养结合推进情况进行专项检查。

检查组一行先后查看了经开区养老院、流浪人员救助站和未成年人保护中心等机构。社区局负责人就下一步医养结合工作提出要求,一是建立医养融合发展的运行机制和服务模式,推进医院、服务中心与养老机构建立合作机制,建立完善可持续的运行机制和服务模式;二是结合老龄群体特点,加快推进护理型养老机构发展;三是依托养老服务市场,以管委层面为主导,吸收民间资本,大力发展民办机构;四是加强标准建设和监督。

记者 李无双 通讯员 贺成彬

■ 相关新闻

加大医疗机构依法执业监管力度 保障居民就医安全

本报讯 为进一步加强医疗行业的监管,整顿和规范医疗机构执业行为,年底前,经开区社区局卫生监督部门完成对辖区内85家一级以下医疗机构专项检查。本次检查的重点为辖区内医疗机构是否存在出具虚假医学文书、出租出借《医疗机构执业许可证》、未按公示标准收费、超范围开展诊疗活动、聘用非卫生技术人员等违法违规行为。

目前,完成了60家单位现场监督检查。从检查的情况来看,现已发现两家医疗机构存在超范围诊疗、医疗废弃物管理不规范等行为。下一步,经开区社区局卫生监督部门将对辖区内医疗机构执业行为进行全覆盖监督检查,切实维护人民群众健康权益。记者 李无双



前程办事处 推进校园平安建设

本报讯 为进一步加强平安建设宣传工作,扩大平安建设宣传覆盖面,调动社会各界和广大干部群众积极参与综治平安建设,11月28日,前程办事处综治办在锦程小学开展综治平安建设宣传活动。

现场设立咨询台、悬挂宣传海报,重点宣传综治、平安建设、国家安全、法律法规等工作,引导广大青少年学生崇尚科学、反对邪教和迷信,知法、懂法、守法,营造了浓厚的平安建设宣传氛围,有助于提高青少年学生的法治意识、平安意识和参与意识。

记者 卢尚卿 通讯员 张静

潮河办事处 有序推进辖区市场外迁

本报讯 为贯彻市委、市政府及经开区党工委、管委会关于大围合区域市场外迁工作的要求,近日,潮河办事处辖区包括经开钢材市场、航东木材市场、金宝地粮油市场在内的3家市场全部下发限期撤离通知书,严格要求各商户于12月10日开始搬迁,20日前完成全部搬迁。下一步,办事处将继续有序推进市场外迁工作。

记者 卢尚卿 通讯员 李贝